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και τον έλεγχο της ατμοσφαιρικής 

μόλυνσης, νέα ενεργειακή τεχνολο-

γία και μηχανήματα,  τεχνολογία 

και μηχανήματα για την πλήρη 

αξιοποίηση της οικονομίας της 

ανακύκλωσης και της αναγέννηση 

πόρων, κτλ. Μηχανήματα και τεχνο-

λογία για την παραγωγή νέων υλι-

κών, συνθετικά , ενεργειακά υλικά, 

χημικά και μακρομοριακά υλικά, 

κτλ 

Επώνυμα καταναλωτικά προϊόντα: 

Διάφορα είδη από επώνυμα καλ-

λυντικά, ρούχα, κοσμήματα, ρολό-

για, δώρα, κρασιά, κτλ Εισαγόμενα 

οχήματα και εξαρτήματα οχημά-

των. 

Αγροτικά προϊόντα 

Πρώτες ύλες 

 

Διμερείς Σχέσεις 

Ελλάδας - Κίνας 
Περισσότερες από 1.000 ελληνικές 

επιχειρήσεις σήμερα έχουν σταθε-

ρές εμπορικές σχέσεις με την Κίνα 

και ο αριθμός τους αυξάνεται στα-

θερά, σύμφωνα με τα στοιχεία του 

Ελληνοκινεζικού Επιμελητηρίου. Οι 

ελληνικές εξαγωγές προς την Κίνα 

αυξήθηκαν κατά 50,7% κατά τους 

πρώτους επτά μήνες του 2010, 

αλλά εξακολουθούν να αντιστοιχο-

ύν μόλις στο 0,04% των κινεζικών 

εξαγωγών προς την Ελλάδα.  

Κατά το πρώτο επτάμηνο του 2010 

η αξία εξαγωγών προς την Κίνα 

ήταν 81.600.000€ από 54.200.000€ 

την ίδια περίοδο του 2009. Αυξήθη-

καν δηλαδή κατά 51% αλλά αντιπ-

ροσώπευαν μόνο το 0,9% του συνό-

λου των ελληνικών (από 0,6% του 

συνόλου των εξαγωγών του 2009).  

Μεγαλύτερο ποσοστό εξαγόμενων 

ελληνικών προϊόντων προς την Κίνα 

αποτελούν οι πρώτες ύλες και ειδι-

κότερα το μάρμαρο και ο χαλκός. 

Μηχανήματα και εξοπλισμός: Σιδηρο-

ύχος και μη σιδηρούχος μεταλλουργία, 

βιομηχανία επεξεργασίας μετάλλων, 

συστήματα μέτρησης, ρύθμισης και 

ελέγχου, ιατρικός εξοπλισμός, τεχνικές 

και τεχνολογικές καινοτομίες, μηχανή-

ματα κλωστοϋφαντουργίας, μηχανή-

ματα εκτύπωσης, τεχνολογίες και μη-

χανήματα σιδηροδρομικών μεταφο-

ρών, εξοπλισμός και τεχνολογία για 

την εκμετάλλευση   πηγών ενέργειας, 

κτλ.  

Πληροφορική: Επικοινωνίες και υπη-

ρεσίες διαδικτύου, βιομηχανία αυτο-

ματισμού, πληροφόρησης και λογισμι-

κού, ολοκληρωμένα κυκλώματα και 

ηλεκτρονικά εξαρτήματα, πληροφορι-

ακά εργαλεία ασφαλείας και υπηρεσί-

ες, ηλεκτρονικό εμπόριο, υψηλής από-

δοσης λογισμικά και συστήματα υπο-

λογιστών, οθόνες, σύγχρονα μηχανή-

ματα ψηφιακής επικοινωνίας, αισθη-

τήρες και τεχνολογικά συστήματα, 

οπτικοακουστικά προϊόντα, συστήμα-

τα ασφάλειας και παρακολούθησης, 

ηλεκτρονικά καταναλωτικά προϊόντα, 

κτλ 

Φιλικά προς το περιβάλλον μηχανή-

ματα τεχνολογίας, νέα υλικά και λοι-

πά προϊόντα τεχνολογικής αιχμής: 

Τεχνολογία και μηχανήματα για την 

κατεργασία και την ανακύκλωση των 

αποβλήτων, τεχνολογία και μηχανήμα-

τα για τν επεξεργασία νερού και λυμά-

των, τεχνολογία και μηχανήματα για 

την αποθήκευση ενέργειας, τεχνολογί-

α και μηχανήματα για την αποφυγή 

Η διεθνής έκθεση εισαγωγών της Κίνας 

(China International Import Expo 2012), 

διοργανώνεται και φιλοξενείται από το 

Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο της Κί-

νας και θα πραγματοποιηθεί από 29 έως 

31 Μαρτίου 2012 στην πόλη Kunshan 

της επαρχίας Jiangsu της Λαϊκής Δημοκ-

ρατίας της Κίνας. Ως πρώτη διεθνούς 

εμβέλειας έκθεση εισαγωγών στην Κίνα, 

η CIE 2012 παρέχει τις ιδανικές ευκαιρί-

ες για εξερεύνηση της αγοράς, προώθη-

ση και επέκταση των εισαγωγών προϊόν-

των και τεχνολογίας. 

 

Παράλληλες εκδηλώσεις 

α. Φόρουμ Διεθνούς Συνόδου Κορυφής: 

Επικεφαλείς από εμπορικά επιμελητήρια 

και ενώσεις, ηγέτες από τον κινέζικο και 

διεθνή επιχειρηματικό κύκλο, εκπρόσω-

ποι από γνωστές επιχειρήσεις και ακα-

δημαϊκοί θα μοιραστούν με τους συμμε-

τέχοντες τις τελευταίες εξελίξεις, προ-

σεγγίσεις και ευκαιρίες που υφίστανται 

στο διεθνές εμπόριο. 

β. Παρουσιάσεις Νέων Προϊόντων  

γ. Σεμινάρια και Διαλέξεις 

 

Δυναμικά δίκτυα προώθησης που προ-

σελκύουν πολυάριθμους κατάλληλους 

κινέζους εισαγωγείς και το καλύτερο 

μέρος για να αφομοιώσει κανείς τις 

τελευταίες τάσεις και πολιτικές στην 

κινέζικη αγορά εισαγωγών. 

Διαφημίσεις και δελτία τύπου σε ση-

μαντικές οικονομικές εφημερίδες, περιο-

δικά και τηλεοπτικά κανάλια. 

Προκαθορισμένες συναντήσεις, επιτό-

πιες επισκέψεις . 

Δωρεάν φύλαξη των εκθεμάτων σε 

αποθήκες (έως και έξι μήνες μετά την 

έκθεση) για να διασφαλιστεί η επιτυχία 

του εκθέτη στη CIE 2012.  

Ενίσχυση φήμης της επωνυμίας και της 

αναγνώρισης του σήματος σας. 

 

Εκθέματα 

Η πρώτη διεθνούς επιπέδου 

έκθεση εισαγωγών που διοργα-

νώνεται και φιλοξενείται από 

επίσημους φορείς στη Κίνα.  

Kunshan Convention & Exhibition Centre 


